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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione indifferibile e urgente in Aula n. 663 presentata dalla Consigliera Frediani ad 
oggetto:” Attuazione Mozioni Fibromialgia ”. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Tronzano. 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Comunicazione all’Assemblea 

 
L’Ufficio di Presidenza con delibera n. 94 del 25 maggio 2022, ha apportato, ai sensi dell’articolo 
90, comma 5 del Regolamento, modifiche di coordinamento agli articoli 10, 20 e 41 della 
deliberazione legislativa approvata in data 17 maggio 2022 (Norme di semplificazione in materia 
urbanistica ed edilizia). 
Il testo dei suddetti articoli, come risultante dalle modifiche di coordinamento di cui alla sopracitata 
deliberazione è consultabile sulla Intranet del Consiglio regionale alla sezione “Supporto sedute 
istituzionali/sedute di Aula. 
 

 Presentazione progetti di legge 
 
Proposta di legge n. 204: Disposizioni coordinate in materia di tutela degli animali d’affezione ed 
esotici”, presentata da Riva Vercellotti, Chiorino il 23 maggio 2022 ed assegnata per l’esame in 
sede referente alla IV Commissione e in sede consultiva alla I e al Comitato per la qualità della 
normazione e la valutazione delle politiche il 30 maggio 2022; 
Proposta di legge n. 205: “Protezione degli animali d’affezione e prevenzione del randagismo” 
presentata da Nicotra, Cane, Cerutti, Dago, Demarchi, Gagliasso, Gavazza, Leone, Marin, Mosca, 
Perugini, Poggio G., Preioni, Stecco, Zambaia il 24 maggio 2022 ed assegnata per l’esame in sede 
referente alla IV Commissione e in sede consultiva alla I e al Comitato per la qualità della 
normazione e la valutazione delle politiche il 25 maggio 2022; 
Proposta di legge n. 206: “Intervento economico a favore dei comuni con alta incidenza di alloggi 
sociali”, presentata da Preioni, Cane, Cerutti, Demarchi, Marin, Nicotra, Perugini, Poggio, Stecco, 
Zambaia, il 25 maggio 2022 ed assegnata in sede referente alla II Commissione e in sede 
consultiva alla I, il 26 maggio 2022. 
 
 
 
 



 
 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 

 
Interrogazione a risposta immediata n. 1102 “La riduzione della soglia ISEE escluderebbe molte 
famiglie piemontesi dalla possibilità di richiedere assegni di studio per iscrizione e. frequenza: quali 
sono le intenzioni di questa Giunta?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Chiorino. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1103 “Riapertura del Forte di Exilles per la stagione 
estiva 2022.” presentata dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Chiorino. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1104 “Accessibilità delle stazioni piemontesi, il caso della 
stazione di Grugliasco” presentata dalla Consigliera Disabato. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1105 “ASL Biella e ASL Vercelli: quale futuro per il 
personale amministrativo in scadenza al 30 giugno 2022?” presentata dal Consigliere Valle. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1101 “Richiesta aumento del finanziamento sanitario a 
case di riposo e Residenze Sanitarie Assistenziali (RSA) e aumento posti convenzionati” 
presentata dal Consigliere Sarno. 
Illustra il Consigliere Sarno. Risponde l’Assessore Carosso. 
 

 
 
 

 Comunicazioni della Giunta regionale 
 
 Comunicazione relativa a “Utilizzo delle mascherine nelle scuole piemontesi” 
 
 (Svolti: intervento Assessore Chiorino – interventi Consiglieri Frediani e Bertola) 

 
 
 
 

 Proposta di legge n. 120 “Istituzione della giornata regionale del Valore 
Alpino” 

 
 (Iniziato esame articolato ed emendamenti: approvato articolo 1 ed iniziato esame 
 emendamenti articolo 2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A cura della Direzione Processo legislativo e Comunicazione istituzionale 

Settore Assemblea regionale 


